



## 加沙已有 4600 多名儿童死亡

华夏早报 - 坐标新闻 据联合国儿童基金会官网 14 日消息, 联合国儿童基金会执行主任凯瑟琳·拉塞尔访问了巴勒斯坦加沙地带并发表声明。她在声明中称, 加沙地带已有 4600 多名儿童在新一轮巴以冲突中死亡, 近 9000 名儿童受伤, 加沙的 100 万儿童无处可逃。



## 欧盟对乌军援达 270 亿欧元

华夏早报 - 坐标新闻 欧盟外交与安全政策高级代表博雷利当地时间 13 日说, 欧盟对乌克兰的军事援助总额已达 270 亿欧元。有外媒报道称, 一名乌克兰军官在“北溪”天然气管道爆炸事件中扮演了重要角色。对此, 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫 13 日说, 乌克兰在“北溪”事件中的痕迹正在越来越多地出现。

据乌克兰国家通讯社报道, 博雷利在 13 日的欧盟外长会议开始前表示, 欧盟对乌军援总额已达 270 亿欧元, 创欧盟的历史新高。欧盟将继续对乌提供支持。美联社 13 日报道称, 欧盟最初设定的训练 1.5 万名乌克兰士兵的目标已超额完成, 预计到今年年底, 受训人数将达到 3.5 万人。美国五角大楼称, 已训练约 1.8 万名乌克兰士兵, 主要在

德国进行训练。英国政府称, 在过去 17 个月内, 有 3 万乌方人员在英国领土上接受了军事训练。

11 日发布的一份联合调查报告称, 据来自乌克兰和其他欧洲国家的官员及相关知情人士透露, 在去年发生的“北溪”事件中, 乌克兰军官罗曼·切尔文斯基扮演了“协调员”的角色。

## 忧密集地震引火山爆发 冰岛宣布进入紧急状态

华夏早报 - 坐标新闻 冰岛西南部雷克雅内斯半岛近期发生一系列强烈地震, 由于担心地震引起火山爆发, 冰岛当地时间 11 日宣布进入紧急状态, 警方敦促相关地区居民撤离。

据法新社报道, 冰岛民防和应急管理部门表示, 雷克雅内斯半岛上的格林达维克镇北部近期出现密集地震活动, 国家警察署署长宣布民防进入紧急状态。冰

岛政府警告称, 接下来的地震可能比此前更大, 这一系列事件可能导致火山喷发。

冰岛气象局称, 10 日凌晨至下午 2 点间共记录了近 800 次地震, 最浅的震源深度为 3-3.5 公里。冰岛气象局注意到, 雷克雅内斯半岛地下约 5 公里处有岩浆堆积, 若岩浆开始向地表移动, 可能会导致火山喷发。

## 苏丹流离失所者人数升至全球最多

华夏早报 - 坐标新闻 联合国人道主义事务协调厅 12 日称, 受持续武装冲突影响, 苏丹已成为全球流离失所者人数最多的国家。

苏丹武装冲突 4 月 15 日爆发后持续至今。联合国人道主义事务协调厅本月 12 日在其官网发布的报告显示, 冲突已导致约 610 万人流离失所, 其中约 490 万人在苏丹境内流离失所, 约 120 万人逃往中非共和国、乍得、

埃及等邻国避难。苏丹的流离失所者人数已为全球最多, 且仍在不断增加。

联合国儿童基金会此前发表声明指出, 苏丹儿童正在面临极其严重的流离失所危机和教育危机: 约 300 万名儿童正在逃离暴力并在国内外寻找安全居所、约 1400 万名儿童急需人道主义援助、约 1900 万名儿童无法重返课堂。

据《苏丹论坛报》报道, 苏

丹武装冲突双方武装部队与快速支援部队 12 日在该国首都喀土穆以南约 45 公里的杰贝勒奥利亚发生冲突, 争夺此地的一座空军基地。快速支援部队当天称已夺取该基地。武装部队此后发表声明, 称已击退快速支援部队的进攻, 该基地正处于己方控制中。

11 日上午, 连接北喀土穆和恩图曼的尚巴特大桥被摧毁。武装部队和快速支援部队互相指责对方炸毁了大桥。

## 普京或于 2024 年 3 月参加俄总统大选? 克宫最新回应

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 13 日, 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示, 俄罗斯总统普京尚未决定是否参加 2024 年俄罗斯总统选举。

报道称, 佩斯科夫是在回应俄罗斯商业日报《生意人报》的一篇报道。该报道称, 普京可能会在 2024 年 3 月参加竞选。

佩斯科夫对此表示: “普京尚未就此问题做出任何决定。”他还称, “可以理解的是, 这引起了更多政治学家和专家的关注。”有媒体曾援引消息人士报道称, 普京似乎已经决定参加 2024 年的俄罗斯总统选举。

## 美军一架黑鹰直升机坠毁 机上 5 名特种兵身亡

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 12 日, 美国官员表示, 一架美军 MH-60 黑鹰直升机 10 日在地中海塞浦路斯海岸执行加油训练任务时坠毁, 机上 5 名美军特种部队士兵身亡。

美军欧洲司令部表示, 涉事直升机当时是在执行“一件例行的空中加油任务”, 未受到攻击。报道指出, 五角大楼近日向塞浦路斯派遣了联合特种作战司令部的突击队, 以便在需要时帮助该地区的美国公民撤离, 这些突击队员还接受过解救被劫人质的训练。坠亡的直升机机组人员隶属于美陆军精锐部队第 160 特种作战航空团。

## 以色列将本轮冲突中以方死亡人数修正至约 1200 人

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 11 月 10 日, 《以色列时报》援引以色列外交部发言人利奥尔·海亚特的话称, 以色列已将 10 月 7 日本轮巴以冲突爆发以来, 以色列方面的死亡人数由此前的约 1400 人修正至约 1200 人。

海亚特表示, 死亡人数减少的原因是有很多遗体身份不明, 以色列方面认为部分死者为哈马斯武装人员, 而非以色列人。他称, 当前的死亡人数仍不是最终数字, 随着遗体身份确认工作的开展, 死亡人数会再次更新。

## 伊朗总统时隔 11 年访问沙特 出席峰会讨论加沙局势

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 11 日, 伊朗总统莱希抵达沙特阿拉伯首都利雅得, 出席阿拉伯-伊斯兰国家领导人联合特别峰会, 讨论加沙局势。这也是伊朗总统自 2012 年以来首次访问沙特。

沙特外交部 11 日发表声明称, 将于当天在利雅得举行阿拉伯-伊斯兰国家领导人联合特别峰会。

报道称, 伊朗总统莱希、巴勒斯坦总统阿巴斯、埃及总统塞西、叙利亚总统巴沙尔和伊拉克总统拉希德等人已于 11 日抵达利雅得。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道, 莱希当天在德黑兰启程前表示, 这一峰会是所有人所期待的, 期待伊斯兰国家将就巴勒斯坦问题达成决议, 并呼吁采取行动。

## 俄罗斯一列货运列车 19 节车厢脱轨

华夏早报 - 坐标新闻 俄罗斯莫斯科铁路局 11 日发布消息表示, 一列货运列车 19 节车厢在莫斯科东南部的梁赞州脱轨。

莫斯科铁路局在社交平台发文说, 据初步信息, 当地时间 11 日 7 时 12 分, 因铁路交通运营遭“外部无关人员非法干预”, 导致一列货运列车 19 节车厢在位于梁赞州的两个车站区间脱轨。火车司机没有受伤, 其助手受轻伤, 但无需医疗救助。